Στις παρακάτω προτάσεις να συμπληρωθούν τα κενά με το υποκείμενο της μετοχής, τοποθετώντας το στην κατάλληλη πτώση
(κύκλωσε τη σωστή απάντηση)
1. καί ________ φεύγοντα ἐκ τῆς πατρίδος τά τε ἄλλα ἐτίμησε...

α) ἐγὼ, β) μου, γ) μοι, δ) με

2. καὶ γεωργὸν χαλεπὴ __________   ἐπελθοῦσα ἀμήχανον ἂν θείη

α) ὥρα, β) ὥρας, γ) ὥρᾳ, δ) ὥραν

3. ἀλλ’ ______ μᾶλλον ὄντας
α) ἠπειρῶται, β) ἠπειρωτῶν, γ) ἠπειρώταις, δ) ἠπειρώτας
4. λέγοντος __________   ὅτι χαλεπὸν ἐσθλὸν ἔμμεναι
α) ὁ Πιττακός, β) τοῦ Πιττακοῦ, γ) τῷ Πιττακῷ, , δ) τὸν Πιττακόν
5.  __________    κατὰ θάλατταν ἀγόντων 

α) οἱ Ἀθηναῖοι, β) τῶν Ἀθηναίων, γ) τοῖς Ἀθηναίοις, δ) τοὺς Ἀθηναίους
6. ἅμα ______ ἀνίσχοντι ἐπὶ τῷ λιμένι παρετάξαντο

α) ὁ ἥλιος, β) τοῦ ἡλίου, γ) τῷ ἡλίῳ, δ) τὸν ἥλιον

7. καὶ ________ ἀκμάζοντος

α) ὁ σῖτος, β) τοῦ σίτου, γ) τῷ σίτῳ, δ) τὸν σῖτον

8. καὶ μόνη οὔτε ______ ἐπελθόντι ἀγανάκτησιν ἔχει 

α) ὁ πολέμιος, β) τοῦ πολεμίου, γ) τῷ πολεμίῳ, δ) τὸν πολέμιον

9. δύο ________ ἀκριβῶς ἀλλήλαις προσηρμοσμέναι

α) κοιλότητες, β) κοιλοτήτων, γ) κοιλότησι, δ) κοιλότητας

10. Χρώμεθα γὰρ ______ οὐ ζηλούσῃ τοὺς τῶν πέλας νόμους

α) πολιτεία, β) πολιτείας, γ) πολιτείᾳ, δ) πολιτείαν
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